

Спустя 14 лет Apple наконец-то добавила приложение «Калькулятор» на планшеты.

Вместе с iOS 18 компания Apple представила следующее крупное обновление для планшетов iPad — iPadOS 18. Оно получило все те же функции, что и iOS 18, но с некоторыми дополнениями.

Из главного можно выделить собственное приложение-калькулятор для iPad. А с помощью Apple Pencil планшет даже может решать математические задачи, написанные от руки в «Заметках». Причём утилита решает самые сложные уравнения и даже строит графики. Ещё калькулятор поддерживает переменные и обновляет результаты при изменении входных данных.

Кроме того, в «Заметках» появилась функция SmartScript — она улучшает ваш почерк с помощью машинного обучения, делая его более разборчивым, но сохраняя при этом рукописный стиль.

Также в iPadOS 18 появилась новая плавающая панель вкладок, которая располагается в верхней части приложений в качестве ярлыка и превращается в боковую панель по нажатию. Она будет доступна в виде API для разработчиков и позволит использовать контекстные меню внутри приложений.

Главный экран и параметры персонализации приложений, а также обновленное приложение «Фото» тут реализованы так же, как и в iOS 18. Для работы нейросетевых функций Apple Intelligence нужен iPad с чипом M1 или новее.

Бета-версия iPadOS 18 для разработчиков уже доступна, публичная бета-версия выйдет в следующем месяце, а финальная сборка для всех запланирована на осень.